From: lanuna CepriisHa Llep6aTta <foi+request-56782-4cfac7f5s@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Thursday, October 24, 2019 3:01 PM

To: gupszn <gupszn@vmr.gov.ua>

Subject: IHdpopmauiiHwuit 3anuT - 542lornaa_peabinitauin

Lobporo pgHal

1. LCNBMP
2. KepisHury ACNBMP

21100, m. BiHnuug, synuua CobopHa, 50, 50-43-50, e-mail: gupszn@vmr.gov.ua
LWepbara Manuua CepriigHa, iHBania 1A rpynu

Mpowy NiATBEPAUTH OTPMMAHHA LEOTO eNEKTPOHHOTO NCTA 33 NPU3HAYEHHAM BignosigHo Ao npunucis cT.7 Po3giny
Il «Mopaaky poboTu 3 eNEKTPOHHUMU AOKYMEHTaMM Y AIN0BOACTBI Ta iX NiArOTOBKM A0 NepeAaBaHHA Ha apxiBHe
36epiranHa», 3aTBepakeHoro Hakaszom Minictepcrea :ocmqnynpamu Big 11. 11 2014 Ne 1886/5 Lew ucT € 3anutom
Ha 10CTYN A0 MOTX NEPCOHANBHMUX AAHUX Ta IX 3aXMCT.

fl BUMaralo 3aCToCyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPU PO3rNALi Ta BUPIWEHHI LUbOro 3BePHEHHA, NpUnucis EBponelicbKol
KoxseHuji npo 3axucT npas ntogWHW Ta ocHoBHUX cBoboa (EKMNN) Ta piwenb EBponeiicbkoro Cyay 3 Npas N0AUHM
(ECNN) aK HauioHanbHoOro 3aKOHY Ta AyKepen HauioHaNbHOro Npasa BiaNoBIgHO.

Lleit nucT € 3BepHEHHAMM 3 METOI0 peanisaLji moix NpaB N0AUHU B NOPAAKY 3aKOHY YKpaiHu «[1po 38epHeHHn
rPOMafafAnY.

Lle# nuct srntoyae 3anuTh Ha goctyn Ao nyBaiuHoi indopmaLli.-

Lle# nucT € 3anuMTamm Ha AOCTYN 40 MOTX NEPCOHANbHMX AAHMX Ta IX 3aXWCT.

Lie#t nucT BrAtOYAE 3aaBK Ha OTPUMaHHA iHdOpMaL, HeobxiaHoT meHi ana peanisauii Moix npaa NOAUHH,

Micuem MOro NpoXUBaHHA € XUTNO (KBapTUpa) B M. BiHHuwj.

1. Al e nloAMHOIO 3 iHBANIAHICTIO 3 09.03.1987 poky.

2. BignosigHo ao sucHoskis MCEK Ta moix IMNP, 3 13.07.2004 poky A notpebylo NOCTIHHOT CTOPOHHBLOT AONOMOTH Ta
Aornapny (uinopoboBOro NaTpoHaxy), AKa HaaaeTLCA BNaAcio 8 ocobi ACNBMP —ane He 3a6e3neyeHa Ao cborogi i
Hikonw He 3a6e3neuysanack 3 13.07.2004 poxy.

2.1. BignosigHo ao moix INP, a notpebyio:

2.1.1. couianbHO-NOBYTOBOro NATPOHAMKY (Qino,qoﬁosbro nornagy) — ane He 3abe3neyeHa HUM A0 CbOrOAHI i HikoNK
He 3abe3neuysanace; 2.1.2. WOPIYHOrO CAHAaTOPHO-KYPOPTHOrO NikyBaHHA — ane He 3a6eaneyeHa HUM DO cborogHi i
Hikonu He 3abe3sneyysanack 3 1987 poky; 2.1.3. WOpPIYHOro caHaTOPHO-KYPOPTHOrO NiKyBaHHA — 2 NYTIBKM WOPOKY
ANA MeHe K iHBaniaa 1A rpynu Ta Ana cynpoBozXyouol 0cobu — ane He 3abesneueHa HUM A0 CbOroAHi I Hikonu He
3abeznevysanack 3 13.07.2004 poxy.

2.1.4. kpicna KonicHi (KONACKM) YCIX TUNIB — ANA NPUMILLEHHA Ta ANA BYAUL] — He 3abe3neyeHa HumM 3 03.06.16 A0
CbOrogHi; 2.1.5. nannuto niaTpumyiouy — He 3abeaneyeHa Hew 3 03.06.16 40 cbOrogHi.

2.2. Takox, A notpebyto CTiNbUA TYaneTHoro KIMHATHOTO, OCKINLKM paHilwe BUAaHMIMA AABHO BUNPaLOBaB CBil
HOPMaTHBHMI pecypc | HeNPUAATHUI ANA KOPUCTYBaHHA, Ta ABOX NANULb NiANIKOTHHUX.

3. A e nopguHolo 80 pokis, nexauum iHeanigom 1A rpynu npotarom octauHix 20 pokis. B aauuit vac A € Y BAXKOMY
CTaHi, CAMOCTIHHO He MOXY Hi NAMTU Ha NIKKO, Hi CICTM — AANA KOXHOTO PyXy MeHi NoTpi6Ha Aonomora. fl He Moy
HaBiTb CamMOCTIHO NOTCTH — MeHe NOTPIGHO FOAYBaTH 3 NOMKKMN AK [AUTUHY. MeHi noTpi6HO NPUroTyBaTH Ta NoaaTH
KY, NOMUTU MEHe, NOCaAUTH Ha TYaNeTHMIA CTiNelb Ta BUHECTH BiAPO, BUBE3THU Ha NPOrynaHKy NOAUXaTH NOBITPAM —
3/)Ke HaBITb NOXMUTTEBO 3aCYAXEHI 3N04MHL MAIOTb NPABO Ha WOAEHHY NPOryNAHKY Ha NOBITPI, a A TaKOro npasa
nosbasnexa 3 BuHM NpauisHmkis ACNBMP. ACNBMP nocTiiHo BiamoBnae MeHi B Byab-aKii NpU3HaveHin peaﬁmrraqu
npotarom noHaa 15 pokis. Taki ail KBanidikyOTLCA AK KaTyBaHHA Ta BEMBCTBRO.

4. Npowy HETAMHO 3abe3neyutv meHe Uinoao6osmm AOrNAAOM Ta KONOMOTOIO = UiNoA0608KUM couianbHO-
no6yToBMM NatpoHaxem, GaxoBo NiAroOTOBNEHUMMU NIOABMM, 3A3aTHUMK 3a6e3NeYnTH MOT norpeﬁu Ta ¢i3uyHO
AONOMOITH MeHi AK N anHi Barow 165 Kr.

5. Npowy HEFTAMHO 3a6e3ne4nTi mere ABOMa Kpicnamu KonlcHMMM (Konackamm iHBanigHUMM) Ana NpUMILLeHHA Ta
ANA ByAuul, po3paxoBaHMMK Ha MO0 Bary 165 Kr.

6. Npowy HEFAMHO 3abeaneuutu meHe WOAGHHOIO NPOTYNAHKOKO Ha CBiKOMY NOBITpI.
Za npomy HEFAMHO 3a6e3neunTu mee nanuueo NiATPUMYIO4OL0.
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8. Npowy HETAMHO 3a6e3neuntn MeHe ABOMa nanuwwn NiANIKOTHUMKM AN1A NIATPUMEKM | YMOX/UBNEHHA He BNacTu
npw nepecigaxHi Ha cTineup.

9. Npowy HEFTAMHO 3a6eaneunti MéHe CTinbuem TYaNIETHUM KIMHaTHHM poapaxoaaHuM Ha molo Bary 165 kr.

10. Npoiuy HETARHO 3abe3neynTi Meve ABOMA CaHaTOPHO-KYPOPTHUMU NYTIBKaMM signosigHo A0 NOAAHUX paHile
BUCHOBKIB J’ﬂKaplB Ta KOWTaMM Ha NPOI3A A0 CAHATOPIKO Ta Ha3aa,

11. Npowy HETARHO NPUNMHATH MOE KaTYBaHHA Ta BGMBCTBO | YHEMOMIMBUTU HOTO NOBTOPEHHA Ha MalbyTHE.

12. Npowy nposecTn cnyx60Be po3CcNiAyBaHHA CUCTEMHKX Ta CUCTEMATUYHMX BaraTopiuHmx KaTyBaHb MeHe
npauisHukamu [ICMNB'P, BCTAHOBUTY yCiX BUHHUX Ta Nepeaatv matepianu npaaooxbpoaunm OpraHam Ha npegmeT
nepesipky 03HaK 3N104MHIB B HaBeAEHUX paKTax.

13. Mpowy HagaTh MeHi maTepianu nposeaeHoro cnywbosoro poacni;:waauua Ta AOKYMEHTH 3 nepenucu 3
NpaBoOOXOPOHHUMM OpraHamm B NUTAHHI.

14. 3 ornagy Ha mii1 BaXKWiA CTaH, TEPMIHOBICTb NUTAHHA Ta 3arpo3y MOEMY KUTTIO T2 340p08’I0, NPOLLY PO3FNAHYTH
Ta BUPILIMTK LbOTO XCTA, BIANOBIAHO A0 NPMNUCIB Npasa, Ta NOHOBMTW MOT MOPYLWEHi Npasa, HaaaTH MeHi BiAnoBiabL
B CTpoK He Binbwe OAHIET QOBU — He nizniwe 25.10.19.

BUMOTIW 3ANKTIB HA NYBNIYHY IHGOPMALIKO, OB’EAHAHI 13 3BANUTAMMU HA 4OCTYN A0 MOIX NEPCOHANBHKUX
DAHUX TA TX 3AXMUCT, TA 13 3AABAMU NPO HALAHHA IHCDOPMALUI BignosigHo ao c1.cT.8, 10 €8ponerceKol
KoHBeHWii Npo 3axucT npas N10auHY, €T.34.2 KOHCTMT\/LI,II YKpaiHu, 3akoHiB YKpaiuu «po |H¢opmau,no» «Mpo
Aoctyn o ny6aiuHoi indopmauiin, «Mpo 3axucT nepcoHanbHux aaHux», «Mpo 3BEPHEHHA rPOMAAAH» NPOLLY HAAATH
meHi ny6niuHy iHbopmauilo, HeobXifHy MeHi ANA BUABNEHHA NOPYLWEHb Npas MOAUHMY, '3NOBXMBaHHA BAAA0M0,
PU3MKIB ANA 300pOB'A NMOAEN, AKA OAHOYACHO € iHbopMaLliel, HeobxigHOK MeHi oA peanizauyii MOTX Npas NOAUHM
Ta MOIMM NEepPCOHaNbHUMU J@aHUMM, | AKY A MAIO Hamip ONPUAIDAHWUTY ANA CYCNINLETBA, a Came:

15. 3aranbHa KinbKICTb Kpicen KONiCHUX (KONACOK iHBaNiaHMX), AKMMU A 3abeanedysanacs ACMBMP Gmb KOMW, i3
333Ha4YeHHAM iX Ha3B Ta AaT OTPMMAHHA MHOIO.

15.1. HanexHo 3acBiguexi pakcuminbHi konii (GoTokonii opurinanis) ycix AOKyMeHTI8 npo BpWEHHFE MeHI yCix Kpicen
KONICHUX (KONACOK iHBANIAHMX), AKMMMU 7 3abe3neuysanack ACMNBMP 6yab-konu. ;

15.2. HopmaTtusHi CTPOKM eKcnayaTauil KOXHOro Kpicna KonicHoro (Koiacku |Haan|,qu'n, AKMM A 3abe3neyysanaco
OCNBMP Gyab-KONM, 3 NOCUNAHHAM Ha NpaBoBY NifgcTaBy (3aKOH, NYHKT), AXKepeno il ONpUAAHEHHA B iHTEpHETI, a
TaKOX HadaTu HaneKHo 3acsigveHi dakcuminbHi konil (boToronii opuriHanie) ycix uux npa BOBMX nigcras.

16. 3aranbHa KiAbKICTb CTIALLIB TYaNeTHUX KiMHaTHUX, AKMMU A 3abe3neyysanack ACNBMP Gyab-konu, i3
333HaYEHHAM X Ha3B Ta AaT OTPUMAHHA MHOIO. ‘ ‘

16.1. HanexHo 3aceigueni dakcuminbui konii (GoTokonii opuriHanis) ycix 4OKYMEHTIB Npo spytceunn MeHi ycix
CTiNbUIB TyaneTHUX KIMHATHUX, AkUMK A 3abeaneyysanack ACNBMP 6yab-konum.

16.2. HopmaTuBsHi CTPOKM eKCnNyaTauil KOXHOrO CTiNbUA TYaneTHOro KIMHATHOrO, AKUM A 3abeanevysanace AACMNBMP
Byab-KONM, 3 NOCKMAAHHAM Ha NPaBOBY NIACTaBY (3aKOH, NYHKT), Axkepeno 1T ONPUNICAHEHHA B IHTEPHET], 8 TaKOX
HafaTV HanexHo 3acsigueHi Gakcuminbhi konii (GoTokonii opuriHanis) ycix LyUx NpaBoBMX NiACTas.

17. 3aranbHa KinbKicTb CAHAaTOPHO-KYPOPTHHUX NYTIBOK, AKMMM A 3abe3neuysanacs ACNBMP byab-konw, i3
333Ha4YyeHHAM Ha3B caHaTopuB Ta AaT OTPMMaHHA MHOKO KO}KHOI n\jTlBKM

17.1. HaneHo 3acsigyeHi dakcumineHi konii (boToronii opuriHanis) ycix AOKYMeEHTIB Npo BPY4EHHA MeHI yCix
CaHaTOPHO-KYPOPTHUX NYTIBOK, AKUMM A 3aﬁe3neqyaanac1: LLCﬂBMP 6yab-Koan.

18. 3aranbHa KinbkicTb ycix moix INP otpumanux ACNBMP sig MeHe

18.1. BxiaHu# peecTpaliiiMii HoMep Ta aaTy BxigHol peempau,u KOMHOrO dakty HEAXD,EI,)KEHHR no ACI’IBMP Big MeHe
moel IMP.

19. 3aranbHa KinbKicTb ycix moix IMP Ta ix npumipHukis, O'rpmmannx ,D.CHBMP Big, iHWMX OCi6 (He Big MeHe)

19.1. BxiaHuit peecTpauiitiuii Homep Ta AaTy BxiaHoT peecTpauii KoxHoro daxTy Hap,xo.q»ceHHn Ao ACNBMP sig
Tpetix ocib moel IMNP uu il npumipHUKa.,

19.2. - HanekHo 3acsigueHi pakcuminsHi konii (doToxonii opuriHanis) ycix 4OKYMeHTIB Npo HAAXOMKEHHA A0 ACnBmp
Big TpeTix oci6 moel INP uK IT npUMipHUKa.

20. Bianosigb Ta pilleHHA 33 LKMM 3BEPHEHHAM, AKI TAKOMX Bnmararo onpwmop,uwm Ha CauTi ACHBMP AK aKTH
iHAUBIAYanbHOT Al WoAO MeHe. - ‘

20.1. PiweHHA (opurman Ha MO0 OMALWHIO aapecy, Ha,anv paHiwe) 3a Hacm.quamn poarnnp,y IJ.bOI'O 3BEpHEeHHA Ta
Lxepeno noro odiuiiHoro onpuaogHeHHA Ha cadiTi 4CNBMP.

21. McbMOBY BIONOBIAb HA Lie 3BEPHEHHA,



21.1. AKWO Uen MMCT NepecuNaTUMETLCA HIWWM OPraHam BAaaM TOWO, NPOLLY HAAATH HANEKHO 3aca|p.l¢em
-axcuminbHi konil (poTokonii 3 opuriHanie) NUCTiB A0 OPraHis nepecunaqHAa 3 Aokazamu HaACHMNaHHA (BPYYeHHA) iX
aapecaTam.

22. BxigHuit peectpauiHuil Homep Ta AaTy exigHoi peectpauii 8 ACMNBMP yboro aucra.

23. HanexHo 3acsigv2Hy dakcuminbHy koniio (GoTokonito opuriHany) Uboro NUCTa 3 pexsizuTamu Horo BXigHol
peectpauii ACNBMP.

BignosigHo A0 cT.7 3aKkoHY YKpaiHu «Mpo iHdopmauion: «2. HixTo He MOxe 06me>«yaam npasa ocobu y auﬁopt
dopM i prepen ofepHaHHA chbopmau.n 33 BUHATKOM BUNAAKIB, nepenﬁaqeuux 3aKOHOMY, :
Bignosigb Ha Le 3BepHeHHA, BIANOBIAHO A0 npunucis 3aKOHy, npouty 3po6uT nyBaivHol Ta ONPUNIOAHUTH Ha calfTi
ACMNBMP aK akr ngusmyaanm AiiTa Hamcna‘m Ha BKa3aHy MHOIO e/1eKTPOHHY Ta JOMALUHIO aApecH.

Bianosiab Ta 3anuTaHy iHpopmMaLito B OpuriHanax Ta/uu B NanepoBuX Ta eNeKTPOHHUX GaKCUMINbHUX KONiax
(doToxoniax 3 opuriHanis), HanexHo 3acsigyeHux BigNOBIAHO A0 NpunUcis cT.1 YKa3y Mpeaunaii BepxoaHm Pagu
CPCP Big 4 cepnua 1983 pory N29779-X ,Mpo nopAaAoK BMAaYi Ta 3acBigueHHA NignpUeEMCTBaAMM, ycranoBamu,
oprauizauiamu Konii AOKYMEHTIB, LLO CTOCYHOTLCA npas rpomaaan” (Bigomocti BepxosHoi Pagu (BBP), 1983, N32,
CT.492), AKkuit gie 8 YrpaiHi signosigHo ao cr.3 3akoHy Ykpaiku ,Npo NPaBoOHaCTYNHULTBO Ykpalun” NyHKTIB 5. 26,
5.27 Haulouanbuoro CTaHAapTy Ykpaiuu [epxasHoi yHidikoBaHoT cuctemu AOKYMeHTaui, YHidikosaHol cuctemu
OpraHi3auiiHo-po3nopag40T AoKyMeHTauiT "Bumork ao ohopmatoeaHHa goKkymenTis” (ACTY 4163-2003,
3aTBEPAMKEHOTO HaKa30M LepxcnoxuBcTaHaapry ‘:‘Kpamu 8ig 07.04.2003 Ne 55), NPOowWy HafaTH MeHi Ha Moio
ENEKTPOHHY aAPECY, 3 AKOT OTPUMAaHMIA Lielt NUCT, Ta Ha MOIO AOMALLHIO appecy. -

24.10.19.

Mignuc: I.C. Wepbara

3 nosaroio,
anuHa CepriisHa LLlep6aTa

Mpowy HaAaT BiANOBIAL Y BUIHAYEHUI 3aKOHOM TEPMIH €NEKTPOHHOIO NOLTOIO.

Lie nosigomnenHa 6yno Hagicnawe yepes caitt "foctyn go Mpaeaun”, npusHayeHHs AKOTO - HAaHHA MOXKAMBOCTI
rpomMagaHam HaacMNaTH 3anvuTu Npo nyﬁmqny iHdpopmaLiio 3 nogansloto nybaikaLjied UMX 3anuTis Ta sip,nom,qeu Ha
HUX




